

物流公司拖欠货运司机工资,货运司机扣留货物拒送目的地

崇阳法官广西执行巧解三方纠纷

●记者 庞贊 通讯员 汪戈

因为安徽一家物流企业与司机发生劳务纠纷,司机将一批崇阳远往广西的钢梁扣留,导致崇阳某重钢公司面临巨额违约风险及商誉危机。多次协商无果后,崇阳某重钢公司向崇阳县法院提起诉讼。崇阳县法院执行干警千里奔赴广西省,及时妥善化解了矛盾纠纷,既维护了货车司机的合法权益,又以实际行动为企业纾困解难,营造更优化化营商环境。

近日,2名货车司机千里迢迢从安徽赶赴崇阳县法院,送上一面锦旗,以表感谢。



钢梁扣留 崇阳企业面临风险

湖北某重钢公司是崇阳县一家民营钢铁加工企业。2024年,该公司中标国家重点工程广西某跨江特大桥工程项目的桥梁钢结构制造。为确保按期供货,湖北某重钢公司与安徽某物流公司签订运输合同,约定该物流公司交10万元押金后,组织车辆为湖北某重钢公司提供运输服务,双方按每承运1000吨结算一次运费。

今年5月,安徽某物流公司安排货车司机夏某等人将最后一批310余吨钢梁运输到目的地。夏某等人行至广西来宾市象州县时,将钢梁扣留在距离合同约定地点2公里处,拒不送至目的地,并要求崇阳某重钢公司提前支付该批运费。崇阳某重钢公司则以“未满1000吨结算标准”“货物未送达验收”为由拒绝提前支付运费,双方多次协商无果。

因钢梁不按时交付将严重影响大桥工程建设项目建设进度,湖北某重钢公司面临巨额违约风险及商誉危机。5月28日,迫在眉睫的湖北某重钢公司向崇阳县法院提起诉讼,同时申请先予执行。崇阳县法院依法裁定被申请人安徽某物流公司立即完成运输义务,按时交付钢梁。然而,

安徽某物流公司拒不履行裁定,案件进入执行环节。

千里疾驰 法院干警揭开真相

6月5日,崇阳县法院执行干警星夜兼程,跨越三省,6月6日抵达广西来宾市象州县,与被执行人安徽某物流公司负责人李某、货车司机夏某等人进行沟通。

时值酷暑,当干警找到被扣押钢梁时,部分货车司机情绪十分激动,手举汽油桶,扬言:“拿不到工钱,谁也别想动这批货。若要强行运走货物,就用汽油焚烧损坏钢梁……”

“你们不要冲动,冲动解决不了问题,有什么事情,我们静下心来好好说。”“我们这次来,就是来帮助你们解决问题的”……在干警们的苦口婆心劝说之下,司机们才道出了其中的原委。原来,安徽某物流公司拖欠司机的工资,为了讨要工资,司机夏某等人才做出了扣押钢梁的举措。随后,执行干警多次联系安徽某物流公司负责人李某,却反遭其电话辱骂并谎称自己不在广西,意图刻意躲避。

为了将矛盾解决,执行干警一边安抚货车司机情绪,一边向崇阳县法院领导汇报情况。院领导高度重视,

果断启动跨域协作机制,紧急联系象州县人民法院执行局和象州县公安局,请求协助。在两地力量大力协作下,成功控制住现场局面,并成功找到藏匿的安徽某物流公司负责人李某,依法对其采取司法拘留措施。

虽然局面暂时被控制住了,但钢梁的交付仍陷入僵局之中。

三方共赢 实质解纷暖民心

6月7日凌晨,崇阳县法院党组成员、副院长汪志明,党组成员、执行局局长黄凡明启程至象州县。

当日下午,他们一抵达象州县,就组织湖北某重钢公司代表、安徽某物流公司代表及货车司机代表进行沟通协调。经了解,原来运输货车车队均是挂靠在安徽某物流公司的,10万元押金也是货车司机集资支付的,货车司机因被拖欠工资,又担心押金一时退不回,所以才会一时激动,差点做出用汽油焚烧损坏钢梁的不理智行为。

汪志明副院长和黄凡明局长一方面向货车司机释法明理,教育他们应该通过法律途径理性维权,非法扣押、暴力威胁他人货物需承担严重的法律后果;另一方面找到湖北某重钢公司、安徽某物流公司多次进行沟

通协商,并严肃告知如果违反合同,导致大桥工期延误,应赔偿相应损失并要承担责任。

在近五个小时的释法明理、耐心调解下,双方达成执行和解协议,湖北某重钢公司现场支付安徽某物流公司52万元运费,安徽某物流公司则须立即结清司机欠薪。货车司机拿到了拖欠的工资,将钢梁运送至合同约定地点。于是,湖北某重钢公司的钢梁圆满交付,安徽某物流公司完成运输任务,货车司机薪资落袋,三方纠纷得到了实质性化解。

“对不起,是我的态度不好,我向你们道歉!”事后,安徽某物流公司负责人李某找到执行干警,对他的过激言行深表悔意。

货车司机夏某和陈某,跨越千里从安徽来到崇阳县法院,送上一面写着“千里奔波执正义,高效执行暖民心”的锦旗。“幸亏你们及时制止了我们的危险行为,不然后果不堪设想,拖欠许久的工资也拿到了,太感谢你们了!”夏某和陈某也认识到了自身的错误,并许诺以后遇事不冲动,有话好好说。

至此,这起诉讼案在崇阳县法院执行干警的巧妙调解下,得到了圆满的解决。

崇阳税惠赋能家居企业 破浪出海逐梦全球

本报讯(记者 庞贊 通讯员 杨加丽 刘智利)近年来,崇阳的家居企业,凭借着税收服务的精准护航与税费政策的强劲东风,在国际市场上不断开疆拓土,探寻新的增长极。

领盟家居(崇阳)有限公司作为当地家居行业的佼佼者,构建起集家具设计、研发、生产、销售与服务于一体的完整产业链。公司家居产品主要销往欧美、中东等地区,现在每个月出口沙发75000套左右,月销售额超过600万元,有望打开更广阔的海外市场。

为坚定企业“走出去”的信心,崇阳县税务局主动安排专人与企业定向对接,为企业提供个性化、专业化的政策辅导,促进外贸经济平稳发展。

“随着绿色生活的理念深入人心,市场对品质家居的需求也在不断升级。我们也在不断升级产品工艺,研发出最新的包装技术,不仅使沙发的体积缩至原来的五分之一,海运成本降至原来的一半,还能防潮防损,得到国外客户一致好评。”领盟家居(崇阳)有限公司总经理龚小威介绍,“在生产经营过程中,企业坚持做到合规经营、诚信纳税,实打实的税费政策也更加坚定了企业‘绿色出海’的决心。”

下一步,崇阳县税务局还将进一步用足用好税费优惠政策,优化办理流程,提振企业发展信心,让税惠春风为外贸企业“扬帆出海”提供充足的“税动力”。

崇阳发放节能宣传倡议书

本报讯(记者 庞贊)本周是全国节能宣传周,崇阳县机关事务服务中心向全县人民发放了一份倡议书,倡导全社会推行简约适度、绿色低碳的生产生活方式,深入贯彻绿色发展理念。

倡议书号召全县人民践行绿色办公,做节能降耗的先行者;倡导绿色出行,做低碳生活的践行

者;推行绿色消费,做资源节约的倡导者;强化节能意识,做文明新风的传播者。

倡议书号召全县人民积极行动起来,从现在做起,从自身做起,从点滴小事做起,以实际行动践行绿色发展理念,为建设资源节约型、环境友好型社会贡献力量。

即日起至7月5日,崇阳“小九寨”临时关闭

本报讯(记者 庞贊)6月23日,崇阳县路口镇人民政府发布公告,临时关闭该镇板坑村景区“小九寨”。

公告指出,目前已进入梅雨期,也是降雨集中期,极端天气事件易发多发,

致灾风险高。为保障广大游客生命和财产安全,经研究决定,从即日起至7月5日,对崇阳县路口镇板坑村景区“小九寨”予以关闭,期间严禁任何车辆和人员进入,请广大游客合理规划线路。